## 羊绒保暖裤货源 羊绒保暖裤 荣宜达驼绒保暖裤

产品名称	羊绒保暖裤货源 羊绒保暖裤 荣宜达驼绒保暖裤
公司名称	山东荣宜达纤维有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	日照秦皇岛路60号
联系电话	13326339323 13326339323

## 产品详情

羊绒,是山羊身上长毛根部的一层极细软的绒毛,羊绒保暖裤货源,每年入冬前长出来用以御寒。一只山羊每年只能生产170g左右的羊绒,极其珍贵,被称为"软黄金"。打底裤的羊绒,来自青藏高原的藏山羊,选取的还是羊身上的7g羊绒。的桑蚕丝,能够增加打底裤的丝滑质感,亲肤舒适。羊绒有着吸湿蓄热的功能,保暖效果比一般的面料好很多。所以这条打底裤,羊绒保暖裤多少钱一条,比秋裤薄很多,羊绒保暖裤,但是比秋裤暖和。天丝,具有吸湿的特性,纤维柔韧,让打底裤袜不容脱丝钩丝。

驼绒裤是取自骆驼腹部的毛精制而成,是内蒙古一大特产!原料采用纯正内蒙古精细羊绒、驼绒,加工成高度防寒保暖的羊驼绒絮片,经防蛀防霉处理,用特殊工艺将羊驼毛绒纺织层热水瓶胆式的保温层,这就是羊驼绒保暖服装的黄金。内蒙古盟是驼绒产地。

## 驼绒辨别方法

- (一)用火烧,把棉裤里侧挑开抽一点驼绒,如果烧完有烧头发的臭味,而且灰烬压碎后是粉末状的就 是真的。当然有些化学纤维的和真驼绒差不多,一般不好辨别。
- (二)用开水烫,真驼绒的不会掉色,而假的一般是用颜色染出来的,用开水烫过后会掉色,水就变成了驼色的了。

山羊绒是一种蛋白纤维,很容易被虫蛀,加上轻薄易变形,蚕丝羊绒保暖裤,所以羊绒裤日常保养注意保存前必须洗净晾干,叠好装袋平放,切忌挂放,以免悬垂变形不要与其它类产品同袋混装,避光、通风、干燥处存放。存入时注意防蛀,严禁防蛀剂与羊绒裤直接接触。由于羊绒纤维纤细柔和,如不注意极易受损伤,因此需要特殊的关照和爱护。内穿时与其配套的外衣里子好是光滑的,不能太粗糙、坚硬,内袋勿装硬物及插笔、本、钱包等,以免局部摩擦起球。

羊绒保暖裤货源-羊绒保暖裤-荣宜达驼绒保暖裤由山东荣宜达纤维有限公司提供。山东荣宜达纤维有限公司是一家从事"无纺布系列产品生产,销售,纤维研发,纤维,针织品生产,销售"的公司。自成立以来,我们坚持以"诚信为本,稳健经营"的方针,勇于参与市场的良性竞争,使"海洋纤维,甲壳素纤维"品牌拥有良好口碑。我们坚持"服务至上,用户至上"的原则,使荣宜达在其它中赢得了客户的信任,树立了良好的企业形象。特别说明:本信息的图片和资料仅供参考,欢迎联系我们索取准确的资料,谢谢!